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7. Sea la ecuacién diferencial lineal i = p(z) + ¢(x)y. Supongamos que ¢y y ¢9 son dos

soluciones. Demostrar que toda otra solucion se escribe ¢ = ¢1 4+ C (9 — ¢1), donde
C' es una constante.
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8. La ecuacién

v + P(x)y = Q(z)y",

utilizando el cambio de variable z = y'="

cualquiera sea n, y aplicar este método para resolver las siguientes ecuaciones:

que se conoce como ecuacion de Bernoulli, es lineal para n =0y n = 1. Probar que ———
se puede reducir a una ecuacion lineal,
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12. Hallar a € R para que y(x) = ¢” sea solucién de la ecuacion 4" 4+ ay’ + 2y =0y
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determinar la solucion general de la ecuacion. .
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13, Hallar o € R, b€ R para que y(z) = ¢ cos sea solucion de la ecuacion diferencia

"+ ay + by = 0. Hallar b solucion de la ecuacion que verfica y(0) = 1; /(0] = 1.
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14. Hallar todos los valores de a € R para que las ecuaciones diferenciales 1/”+ay’—2y = 0

v y" =2y + ay = 0 tengan soluciones en comin ademas de y(x) = 0. Resolver las

ecuaclones ob (‘enldzg.

A- (av{a\,r; L= -2
e 2
o = ANpald -~ o - =542
'L )
orx Pk oo >
pi P + CZ.P CLE + (L-p
S\_ S‘n\, ) W %FYEA g€ (”MP v £an Sc(b[l_an I
‘o&v; 2'344 g Cor dv( oo \a \‘cl‘J}, noS A’(Ar\ o
(e ;‘aluf 6008:/: vad y,,\l/% Com
- Ve a. S -é’JJ )/:) —— =
\’r'(_r\—.c?lf< Pp‘F’on(‘ﬂ? <> ACC LS ANa r;_,_aQ g‘\LAS‘
VN ces S@an \ v [ps -

Y O Py AS o) e

— 1

>r ot Som Va\\_(cs\/ Va2 (S o) h B

||

= iz ()P

4

=
()‘ZJrZ/\ - 2 é(/\—o()//ﬁﬁ);\/\’a—a/Y J,'>
AN / T~

= «c;’i\\Jz—-d’ﬁ , Zt(@—'@#—*

= = .

AN s /

=

—
N




So s ot S~ Corelegas o oy

Norad—o = (N} = F)=A"= 2] 423

~

/\Z—i—/\,z-;n - _ tjﬂ, + X = —

1

2

.

)12/5/\‘}’1 = - o 2 t J g 4 )
Z

=1+

T
2
=l
V

14. Hallar todos los valores de a € R para que las ecuaciones diferenciales v/ +ay/—2y = 0
v y" — 2y + ay = 0 tengan soluciones en comiin ademas de y(x) = 0. Resolver las
ecuaciones obtenidas.
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